

最高可获利2倍,投80万元可回报4倍

投资迷局

3 宁波市场老大失联

“巨联盟”网站是一个英文网站，首页有语言选择。通过账号和密码进入网站后，可以看到个人账户的资金情况。

尽管很多人都不是很踏实，但侥幸心理还是让他们铤而走险。李伟国先后又投入160万元买了两个大单，做在妻子名下，算是妻子的下线。做好不久，一笔10万元的佣金到了妻子的账户。

如此高的佣金刺激着圈子里的每个人，他们开始卖力吆喝，到处联系朋友，请他们喝茶听课，最终目的就是把他们发展成自己的下线。

这是一场疯狂的游戏，很多人就像看到钱从天上掉下来一样陷入亢奋。在他们的圈子里，每天谈论的都是投资了多少，拿到了多少的话题。但冷静之后，李伟国开始担心，这场游戏会不会有无法玩下去的一天，只是他没想到，这一天来得太快，以致他180多万元的投资，目前才收回26万多元。

去年公司组织会员赴泰国旅游，他的担心开始每日俱增。此次旅游，虽然每人只交了1000多元钱，说是公司的福利，不足的费用公司补贴，但他在会场经历的一切，让他开始感到不安。

当天参会的有五六千人，主要来自宁波、舟山、嘉兴等江浙一带。会场相当混乱，跟所谓的国际大型会议相去甚远。

现场派发160辆宝马车，把会议推向了高潮。主持人说是奖励公司业绩优秀的员工，只要有能力，多发展下线，让他们都投资加入“巨联盟”，就有可能拿到宝马。

到会的公司高层领导自称都来自美国。会议结束后，李伟国等人发现，他们竟然没有自己的车，全都是搭乘出租车离开的。

是倡导绿色环保出行，还是请来忽悠的冒牌货？李伟国有说不出的不祥之感。

果然，今年1月份开始，个别投资者就发现，网站的账户里虽然有红利，却无法提现，而李伟国到这时也才拿到红利26万多元。这种不祥之感像瘟疫一样迅速蔓延，开始折磨着圈子里的每个投资者。

不幸的消息接踵而至。不久，他们又从郭某处得到证实，宁波地区的市场老大乐某失去联系，听说去国外了。他们都知道，这种投资理财产品最早就是乐某引进来的，现在在做的那些人，全都是他的下线。

每个人都知道，乐某的失联意味着这什么。

4 远未结束的煎熬

没人知道乐某是什么时候失联的。如今，令投资者庄程晟气愤的是，郭某等人其实早已知道乐某失联，而且在去年年底，个别投资者的红利就不能兑现，但郭某等人还一直坚称公司运作良好。在其鼓动下，今年2月份，他还同朋友合资购买了一笔80万元的单子，至今，一分钱的红利也没提到。

就在大家焦虑不安的时候，他们又接到通知，说公司的银行卡办好了，同美国亚卡拉国际银行集团合作的，以后红利、佣金等都直接打到卡里，可随时提现。

这个消息像一根救命稻草，虽然每张卡要价4500元，也没收据，但谁都不愿意放弃这最后的一线希望。

交钱办卡的时候，郭某还说每张卡里公司都充值有5000元，这样算起来还有500元的赚头，可交钱之后，他们迟迟没拿到银行卡，只有个别具有一定级别的人收到了一叠银行卡的图片，说马上就快发卡了。

李伟国等人查阅了银监局官方网站，并未找到有亚卡拉国际银行在中国的登记备案。亚卡拉银行集团的网站用的是中文，页面内容仅有非常简单的介绍，李伟国等人也曾拨打过该银行网站所留的总公司电话和亚洲总部的电话，没一个打通过。

随着投资者越来越强烈的质疑，他们的手机不时会收到来自所谓公司的安慰：

各位好，我很理解大家的心情，肯定是万分焦急的，但我们要知道，公司确实是在努力，其实也很不容易，我们从长远和安全角度考虑，公司转型是对我们投资者最好的保障，之前我们是企业行为变成银行行为，并受权威金融监管机构监管、监督、监控，同时与中国银联合作，肯定更加安全，由于公司注册的是国际金融机构，对接系统比较繁琐，因此拖延了交接时间。现公司

在做最后的收尾工作，马上就会展现新的一面，让我们拭目以待。其实现在已经看到了朝霞，马上就可以见到阳光了。7月，中国将全面开放对外国际互联网金融，这对我们是一个很好的商机。放心吧，再耐心等待几天就会有好消息。各位，我们不要松懈，为了我们投资者的利益，我们团结起来，坚持到底就是胜利……

李伟国等人对这样的安慰已经麻木，他们开始寻找郭某及其上线，郭某也承认，公司遇到了点问题，不过，这是成长过程中避免不了的，她不会丢下他们不管，会带着他们安全着陆。可当问她究竟公司存不存在，看到过营业执照没有，她却说不清楚。

谈判期间，郭某的手机多次响起。听得出，另外一条线的投资者也在进行着同样的谈判。

就在李伟国等人想报警求助的时候，8月初，他们又收到一线安慰，说公司已通知各地区的市场高管赴香港开会，即将有好消息宣布，同时银行卡会发给所有投资的会员。

又煎熬了一个多月。9月中旬，他们得到的消息是，事情没有任何进展，银行卡依然没有着落，而赴香港参加会议的市场高管徐某等人拿到了银行卡，但前提是又交了10万元的费用。其他会员若要银行卡，也要交同样的费用。

李伟国已不再抱有任何幻想。其实，他曾多次提出报警，但郭某等人劝说，报警不是最好的办法，没有必要搞得那么尴尬。再者，投资者到现在票据都没拿到，唯一的凭证就是那个网站，万一网站一关，啥证据都没了，拿回投资款的一线希望就彻底破灭。

这种顾虑让李伟国等人投鼠忌器，但时间并未给他们带来好消息。如今，他们仅存的那点希望也彻底破灭，只好向警方求助。

他们知道，煎熬还远未结束，也许只有警方的介入，才能揭开这个投资迷局的真相。

2015.10.17上午9:00
宁波书城正门

我们的发布 我们的布丁

宁波市第一届布丁粉丝节
THE FIRST PUDDING FANS FESTIVAL OF NINGBO
宁波市各县(市)区发布官方微博粉丝面对面

- 活动现场, 宁波发布微信和各县(市)区发布微信及全市政务、媒体、自媒体微信共享布丁粉丝节。
- 现场扫宁波发布微信二维码, 即可获得“布丁”一个。
- 五星大厨教你DIY布丁蛋糕, 关注宁波发布微信(微信号nbtb1574)。

宁波市 书藏古今 港通天下